



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Кисловодске врач подозревается в причинении смерти по неосторожности пациентки



Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении врача-невролога, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 31 марта текущего года женщина бригадой скорой помощи была доставлена в приемное отделение ГБУЗ СК «Кисловодская ГБ» с диагнозом: «Торакалгия. Остеохондроз грудного отдела позвоночника. Гипертоническая болезнь 2 степени, неосложненный гипертонический криз». Дежурный приемного отделения врач-невролог при осмотре больной и ее кардиограммы, согласно которой у женщины был острый инфаркт миокарда, необоснованно отказал ей в госпитализации. Спустя два дня женщина была экстренно госпитализирована в кардиологическое отделение больницы с острым инфарктом миокарда, где через несколько часов скончалась.

В настоящее время по уголовному делу назначено проведение ряда судебных экспертиз, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1282383>